

## 云霄县举办整治“能力不适应”暨村（社区）“一肩挑”同志及驻村第一书记履职能力建设专题培训班

本报讯（汤金梅 蔡江龙 林凌峰）9月16日至17日，云霄县举办2022年整治“能力不适应”暨村（社区）“一肩挑”同志及驻村第一书记履职能力建设专题培训班，进一步加强基层党组织“领头雁”队伍建设，强化基层党组织的政治功能和组织力凝聚力，锻造一支适应新形势、新发展需要的村（社区）主干队伍。

开班仪式上，县委常委、组织部部长张东洲要求，要深化认识，明确学习培训的重要意义。明确加强村（社区）主干培训是夯实农村基层组织建设的需要；是提升村级队伍整体素质的需要；是加快县城经济和社会发展的迫切需要；要学以致用，切实增强抓农村工作的本领。要提高政治理论水平和业务能力；要熟悉掌握农村工作的重点和方法；要有攻坚克难的信心和勇气；要明确要求，确保学习培训取得圆满成功。要珍惜机会，深入学习；要深化交流，学有所获；要遵守纪律，服从管理。

张东洲希望，学员们要以此次培训为契机，进一步凝心聚力、转变作风、重振士气，争取在任期内创造出更多令人信服的成绩，努力成为群众真心拥护、真心支持的农村带头人。

培训会邀请县委党校及县直有关部门等熟悉党建和基层工作的同志，围绕“弘扬伟大建党精神，推进云霄高质量发展”“做好基层信访维稳工作”“打击基层制假售假和电信网络诈骗”“扎实推进人居环境整治，建设美丽宜居乡村”等主题进行授课。

本次专题培训班还安排了异地学习观摩，学员们前往诏安县四都镇西梧村、东山县樟塘镇港西村参观学习基层党建品牌建设和乡村振兴开展情况。大家边参观边学习边交流，就如何做好下阶段的党建工作，学员们纷纷表示：通过参观学习有了新的收获，将及时总结好做法好经验，多思考、多谋划一些拿得出手的农村党建品牌，多挖掘一些亮点，具体策划一些方案，打造“一村一品”党建示范矩阵，充分发挥“领



培训现场

头雁”作用，突出示范引领，注重在基层组织建设、产业发展、乡村振兴有效衔接等方面，打造可借鉴、可复制、可推广的典型村、示范村，履职担当、为民服务，共同推进乡村振兴战略顺利实施。

## 云霄县举行夏季治安打击整治“百日行动”——“靖岸”1号集中统一行动

本报讯（林艺斌）9月14日，夏季治安打击整治“百日行动”——“靖岸”1号集中统一行动启



启动仪式现场

动仪式在云霄县列屿镇山前中心渔港码头举行。

启动仪式上，副县长、县公安局局长吴荣辉宣布行动启动，并要求各级各相关部门要切实提高思想认识，充分认识加强海防管理工作的重要性及紧迫性，进一步强化联勤联动、协作配合，切实做到“守土有责、守土负责、守土尽责”，全面织密筑牢海上安全防线。要进一步明确整治打击行动的重点工作目标，立足实际，制定切实可行、科学合理的工作措施；要明确职责分工，有力有效开展海域码头及渔业船只的排查、整治、管控各项安保工作，切实保障渔业生产和港口码头群众的生命财产安全；要建立健全长效海防管理工作机制，总结交

流工作经验，巩固提升工作成效，创新常态化海防巡查防控各项安保措施，及时发现和消除各类涉海安全隐患，提升参战相关部门应对涉海突发事件的应急处置能力。

启动仪式结束后，列屿镇人民政府联合县公安局海防大队及沿海公安派出所、县海洋与渔业局、海警等多个涉海部门的执法人员立即按照既定的行动计划方案展开行动，对渔港、码头、渔业生产船只进行安全生产巡查，并向广大渔民群众宣传安全生产相关法律法规，科普救生衣的穿戴方法和逃生自救相关海上安全防护常识。

## 创城在行动

### 云霄县多部门联合开展“静夜守护”专项行动

本报讯（林凌峰）日前，云霄县多部门联合开展“静夜守护”专项行动，进一步解决群众反映突出的城区夜间噪声污染问题，提升百姓生活品质，还静于民。

当晚，专项行动组对辖区内噪声敏感点进行突击检查，重点关注建筑工地超时作业、餐饮娱乐场所噪音、广场舞噪音扰民，以及减震降噪措施实施情况，并向业主现场科普噪声管理的相关法律知识，督促业主自觉遵守噪声污染防治规定和经营时间规定，营造人人有责、人人参与、人人受益的良好噪声污染防治氛围，共同维护生活环境和谐安宁。

下阶段，云霄县将进一步完善噪声污染防治和部门联动配合体系，强化噪声污染防治监督管理职责落实，推动噪声污染由阶段专项整治向常态规范监管转变。建成一批防噪治噪硬件设施，提升监管能力，加大查处力度，切实解决噪声扰民突出问题，为迎接党的二十大胜利召开创造安全稳定的社会环境。



专项行动组对辖区内噪声敏感点进行突击检查

## 喜报

### “龙腾云霄”！漳州二期核电项目获国家核准

9月14日据新闻联播报道，李克强主持召开国务院常务会议。为提升能源保障能力和促进绿色发展，会议决定，核准已列入规划、条件成熟的福建漳州二期、广东廉江一期核电项目。

（来源：新闻联播、中核国电漳州能源有限公司）

### 云霄蝉联“2022年福建省乡村振兴热度指数”综合排名“前十”！

“2022年福建省乡村振兴热度指数”于9月13日正式发布，该指数由福建省乡村振兴研究会、福建省人民政府发展研究中心评价服务中心利用互联网数据，从“宣传度、参与度、反响度、获得感”（简称“三度一感”）四个维度，对全省78个涉农县（市、区）开展了乡村振兴热度指数评价，并发布评价结果。云霄县蝉联综合排名全省“前十”，是漳州市唯一上榜。

（来源：人民网福建频道、福建台融媒体中心、福建发布）

云霄县·翔安区山海协作招聘会  
就在山海「职」等你来

